



RECIBE DIPLOMA. — José Eduardo García, recibe diploma de participación en el curso de Soldadura Eléctrica, impartido en el Centro de Formación Profesional Acelerada del Ministerio de Trabajo. El Dr. Julio César Urbina Gómez, sub-secretario del ramo, le hace entrega del referido documento.

13 Cadáveres Reconocen Jueces en San Salvador

Durante los últimos días de diciembre y los primeros de enero, fueron reconocidos por los jueces de turno trece cadáveres en diferentes rumbos de la

capital. Entre ellos están los de Aristides Antonio Regalado García, de 46 años, quien murió intoxicado; Roberto Guillermo Flores

Pedirán Investigar Robo de Giros en el Occidente

SANTA ANA.— De diversas poblaciones del occidente del país, se solicitará a la Fiscalía General y a la Dirección de Correos, que se realicen exhaustivas investigaciones en torno a la pérdida de Money Orders, de los cuales jamás se llegó a saber su paradero. "Hay muchos casos que no fueron debidamente aclarados y por ello es justo que hoy que se ha comentado tanto alrededor de ese grave problema, los diputados de la Asamblea atiendan el clamor de los perdidosos", comentan en esta ciudad.

"Se trata de dineros que con gran sacrificio los compatriotas residentes en distintos lugares de los Estados Unidos mandaron a sus familiares para el pago de deudas, sostenimiento de hijos y ancianos padres. No es justo que el proceder irresponsable de uno o más individuos manche el buen nombre de una institución del Estado y se cause un gran daño a la economía de estas esforzadas familias", enfatizan.

Como se informó hace algunos días, el juez había decretado la detención de la jefe de la oficina postal y de un carterero por el robo de un giro.

SANTA ANA.— Numerosas personas, empleados especialmente que viajan a diario a San Salvador, se quejan del sorpresivo aumento en el valor del pasaje de los buses interdepartamentales. Algunos cobradores alegan que la ruta que tienen que cubrir debido al derrumbe cerca de Colón, es más larga que

la acostumbrada. "Ese problema se observó también durante las festividades de Navidad y no es extraño que continúe en estos días hasta que se solucione el problema de la obstrucción que presenta la vía normal a la capital", señalan los quejosos.

"Hasta hoy, que separamos, las autoridades nada han autorizado ningún aumento en los pasajes por ese problema, y como consecuencia, tenemos que afrontar un gasto extra que no estaba contemplado en nuestro presupuesto diario", agregan los quejosos. "Si desean viajar paguen su pasaje, si no, abandonen el bus", es la respuesta que recibimos de parte del cobrador, terminan diciendo los usuarios.

SANTA ANA.— Autoridades judiciales de Chalchuapa reconocieron los cadáveres de dos desconocidos en "La Curva de la Muerte", salida de aquella centenaria localidad hacia Santa Ana. Ninguna de las personas que estuvieron llegando a observar los restos dijo poder identificarlos.

El primero vestía únicamente una calzoneta a cuadros, aparentaba unos 20 años; pelo negro, piel morena, regular estatura; tenía una cicatriz en la pierna derecha. El segundo, de unos 30 años, complexión fuerte, moreno, pelo liso abundante, labios gruesos y vestía solamente un calzoncillo amarillo. Tenía un lunar en la garganta.

Sandoval, de 29 años, muerto por herida de bala; María Marina Romero de Amaya, de 48 años, procedente de San Miguel que falleció víctima de accidente de tránsito; Bernardino de Jesús Guardado González, de 62 años, igualmente muerto en accidente de tránsito; Miguel Santos Franco Díaz de 25 años, falleció por múltiples fracturas.

Además, José Benedito Pérez, que fue reconocido en el Hospital Rosales, ignorándose las causas de su deceso; Nicolás de Jesús Ganuza de 24 años, de quien también se ignoran las causas de la muerte y otro más que no pudo ser identificado. José Benigno Herrarte Silvestre fue encontrado ahogado y finalmente Juan Antonio Crespin, de quien tampoco se conocen las causas del deceso.



VIGILANCIA POLICIACA. — Durante las festividades de Navidad y Año Nuevo, la Policía Nacional redobló su vigilancia, tanto en las ciudades como en las carreteras que conducen a otras poblaciones del país, a efectos de proporcionar a la ciudadanía mayor seguridad, tanto a peatones como a conductores. La Policía Nacional a través del Departamento General de Tránsito, agradece a todos los conductores de vehículos automotores, la colaboración que prestaron durante la emergencia navideña y de fin de año.

Dice cantante:

La Unidad Humana Factor Importante para Desarrollo

Por el Dr. Uberto Benavides Segovia. — "Creo firmemente que la unidad, que la fraternidad, es bastión importante para poder alcanzar la paz, el progreso y la dignidad" declara Enrique González, a quien entrevistamos en su residencia, en compañía de su esposa Vicky y la pe-

queña Paola.

Enrique ha sido ganador en el Festival OTI y últimamente fue designado a participar en la Telefón del Club Activo 20-30 en la ciudad de Panamá. Tiene un contrato de exclusividad con el Hotel Presidente y antes estuvo en iguales condiciones por

más de un año, en el Hotel Siesta de esta capital.

Pese a sus apenas dos años de vida artística, Enrique González, como cantante, ha conquistado elogios para El Salvador.

Con su permanente sonrisa y mesurada voz, nos dice: "Primero, agradezco a EL DIARIO DE HOY la oportunidad de permitir expresar mis inquietudes y aprovecho para felicitar a mis hermanos salvadoreños por su espíritu tesonero demostrado en todo tiempo, especialmente durante los últimos días cuando tradicionalmente celebramos las fiestas de navidad y año nuevo".

"Creo firmemente que El Salvador tiene madera, madera de la buena, para poder sobreponerse a la difícil situación que está afrontando; lo expresa claramente día a día, cuando sale a la calle en la búsqueda de nuevos horizontes, de nuevos campos donde poder desenvolverse y ganar un espacio digno en el marco de la sociedad, poniendo así con su recio empeño, la dinámica suficiente para que El Salvador de un paso hacia adelante a la normalidad y al progreso".

En lo referente a la vida de los artistas puedo declarar, que ahora se está abriendo una brecha importante, se está ganando terreno, especialmente en el ramo de la canción, ya que muchas personas, entidades y empresas, se están preocupando por dar al cantante un lugar donde

—Favor pase a la página 27.



ULTIMADO. — Mauricio López Meléndez, empleado de Agricultura y Ganadería, fue ultimado a balazos el 31, en el sector de Mecjicanos. El hecho ocurrió cerca de la casa de su ex compañera de vida.



"EL SALVADOR tiene madera de la buena para sobreponerse a la difícil situación que afronta y creo que la unidad es bastión importante para la paz y el progreso", dice el cantante Enrique González.

Fundan Hogar de la Mujer Alcohólica en San Salvador

Bajo el lema "Unidos con un Fiel Propósito", la comunidad de Alcohólicos Anónimos de El Salvador inauguró recientemente el "Hogar para la Mujer Alcohólica", institución humanitaria, primera en su género en nuestro país, nos informan. Se trata de un centro de recuperación de la alcohólica para luego integrarla al movimiento A.A. expresan.

Agregan que la enferma alcohólica recibe inmediatamente la calidad de "huésped", se le brinda un acogedor techo familiar, comprensión y calor hu-

mano. La estadia es gratuita, prosiguen, y el único pago que se le pide es que detenga definitivamente la compulsión por las bebidas alcohólicas.

En esa forma, señalan, —Favor pase a la página 27.

Educación y Seguridad Vial en Programas de Estudio

Es indispensable que en los programas oficiales de estudio del Ministerio de Educación, para los tres niveles básicos y el Bachillerato, se introduzca

como asignatura la Educación y Seguridad Vial, opinan los miembros de la Comisión Colaboradora respectiva, informa la Dirección General de Policía a través del Departamento de Tránsito.

Sobre el particular, manifiestan los de la Comisión que acordaron solicitar audiencia al Ministro de Educación, en su última sesión del año retroproximo, a efecto de plantearle el problema de que no en todos los centros educativos del país cumplen con el plan de estudios relativo a la incorporación como materia de la Educación y Seguridad Vial.

Expresan asimismo que esperan ser recibidos en esta semana, pues es oportuna la situación porque todavía no se ha iniciado el año escolar. Puntualizan también que es importante que los maestros enseñen esa materia, ya que se dará un paso positivo en beneficio de la niñez y juventud salvadoreña.

También hacen un llamado a las instituciones de servicio social, que todavía no se han incorporado a la Comisión, para que ingresen a trabajar en beneficio de la ciudadanía.

Por otra parte, invitan al

—Favor pase a la página 27.